

疫情严重 印尼实行紧急限制令



印尼疫情严峻，印尼流行病学专家布迪曼指出，因筛检不足，疫情严重低估，这波疫情恐烧到7月底或8月中才到高峰。图6月30日摄于勿加西县立医院。中央社记者石秀娟 摄

据印尼媒体报道，印尼疫情过去一周急转直下，6月30日总统佐科·维多多在评估了当前的疫情状况和经济状况后下令，实施紧急限制令（PPKM）。佐科说，新冠病例的增加最终会影响消费者信心指数，而当病例下降时，消费者信心指数又将恢复。7月3日，印尼政府在爪哇岛和巴厘岛开始实施这项更严厉的防疫管制措施。

印尼的新冠患病率在过去一月中翻了两倍，7月1日，印尼新增24836例，2号又突破了25000例，这两天的死亡人数也都突破了500人，都是疫情以来的最高记录。人口集中的爪哇岛上的大城市包括首都雅加达的医院不胜负荷。由于印尼爪哇岛和巴厘岛地区疫情最为严重，各界极力要求总

统下令封城措施，禁止一切活动。原来佐科维总统还有点犹豫，不愿全面封城，他主要考虑到封城可能会影响印尼经济的复苏和发展，但是来自卢胡特、卫生部长和各方的加压力越来越大，佐科维总统也看到了疫情之下，经济也不可能独善其身，消费者信心指数受到影响，所以最终于6月29日同意自7月3日至20日在爪哇六省和巴厘岛实施严格的防疫措施。

政府的这项紧急令包括15方面的内容。比如：非必要部门100%在家办公、所有教学活动均在网进行、重要部门，最多有50%的员工办公室工作，另外除了超市以外，所有的商场都不得营业，餐厅只能外面。

内政部长迪托（Tito Karnavian）还起草

了一个指令，以规范紧急状态令（PPKM）。对于在紧急状态期间违反健康协议者将给予法律的制裁。7月1日，迪托说，造成大量人群聚集的违规者可能会受到惩罚。比如：根据印尼《刑法》第212条。比如：威胁政府执法人员或者打架的人，最高可判处一年零四个月监禁或最高罚款四千五百万卢比。

据一些医院的医务人员介绍，由于急诊室的病人太多，一些患者已经不得不与医院签署了“请勿复苏”（DNR）的协议书。意思就是说，在病人没有生命特征（自主循环 ROSC）30分钟后将停止采取救援措施（CPR/心肺复苏）。这项协议是专门针对那些属于生命垂危的患者。大部分病人只能进行简单的治疗，包括药物、静脉注射和氧气，如果病情恶化，他们将无法接受任何进一步的治疗。最可悲的是，这次疫情的患者平均年龄在30-50岁之间。他们都还是处于有劳动能力的年龄段。

印度尼西亚大学（UI）流行病学家布迪（Budi Haryanto）上周表示，印尼的病例数还将继续增加。他解释说，新冠肺炎测试单位有的长达7天后才能出结果。在检查的那一周内，已经感染的人也没有被监控和收治，有可能继续传播病毒，因为他们

仍在外出进行活动并与未感染的其他人互动。等到一周后人们知道是阳性后，已经晚了。所以布迪说，与阳性病例有过密切接触的人也应该接受检测。

面对汹涌的疫情，印尼卫生部长布迪·古纳迪·萨迪金（Budi Gunadi Sadikin）仍然表达了战胜疫情的信心。他说，在民族的历史进程中，还有更多的困难问题，但它们仍然是可以克服的。26日，布迪在一份书面声明中说：“只要我们能够共同努力，我们就应该能够克服它，不要花太多精力互相指责。”他说，政府需要所有利益相关者的支持。他认为，印尼民族的社会资本是巨大的。他认为，只要团结，印尼就能应对疫情。

印尼政府拟推出入境者必须持有疫苗接种证书的规定

本周，佐科总统

在第八届卡丁全国会议开幕式上介绍说，印度尼西亚新冠疫苗接种在世界排名第11位，这是一个值得骄傲的成就。

据印尼媒体报道，7月2日，印尼特遣部队负责人、武装部队中将加尼普·瓦西托（Ganip Warsito）表示，政府新冠肺炎工作组正在制定有关计划，要求进入印尼的外国人和印尼人出示疫苗卡。对于印尼公民，如果没有接种疫苗，政府会在现场安排注射疫苗。如果是外国人，计划入境的人必须接种完第二剂疫苗才能入境。他说，印尼外交部、法律和人权部、新冠肺炎工作组以及其他几个相关部委之间正在进行的协调，拟定这一规定。加尼普说，该规定仍在敲定中。如果在接下来的一两天内完成，它会很快公布。

原创 贾建京 贾哥 看印尼



佐科·维多多总统于2021年6月30日星期三在苏拉威西东南部肯达里宣布第八届卡丁全国会议开幕。（照片：总统秘书处新闻局/Laily Rachev）